



Сотрудники СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили с наступающими новогодними праздниками детей погибших сотрудников, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации



В преддверии самых волшебных праздников Нового года и Рождества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретились с детьми погибших сотрудников, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, обучающимися в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации. Они пообщались с ребятами, рассказавшими им об успехах в учебе и своих увлечениях.

От коллектива следственного управления СКР по Ставропольскому краю сотрудники



ведомства поздравили детей и пожелали им крепкого здоровья, радости, новых открытий и настоящих друзей.

Изображения



31 Декабря 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1527585